
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 21 de diciembre, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 14 de diciembre de 
2011. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 433/06 de Construcciones José Martín, S.A. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, para aprobar el reformado final de obras de construcción de 6 
viviendas, 7 apartamentos, local comercial en bruto y garajes (11 plazas de 
aparcamientos abiertas y 5 trasteros), en c/ Calvario, esquina con c/ San Antonio. 

 3.2.- Número 1016/06 de D. Juan Mª Bernal Hernández. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, para la aprobación de Estado Final de Obras para la 
sustitución de vivienda entre medianeras, en c/ Castelar, núm. 8. 

 3.3.- Número 487/11 de Dª Adelaida Ramírez Lobatón. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ejecución de piscina 
para uso privado y pérgolas decorativas, según proyecto, en Avda. Antonio García de 
Quirós, núm. 34. 

 3.4.- Número 183/11 de Dª Mª Teresa de Jesús León Morgado. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar el reformado de proyecto para la 
ampliación vertical de trastero, en c/ Dr. Pedro Lópiz Galárraga, núm. 34. 

 3.5.- Número 957/11 de Brisas del Atlántico, S.C.A. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 22 viviendas, locales 
y garajes (25 plazas), según proyecto básico, en parcela H-U.E. 11A-Avda. 
Valdecarretas, núm. 10. 

 3.6.- Número 92/11 Aperturas de CEPSA Estaciones de Servicios, S.A. Propuesta de 
la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la 
construcción de Estación de Servicio, según proyecto, en Avda. Punta Candor, s/n. 



 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para establecer un 

incremento en la póliza de seguro colectivo de vida para el personal adscrito al Excmo. 
Ayuntamiento de Rota. 

 
5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Policía Local, para aprobar el gasto de 

mantenimiento y consumo de la línea especial de datos instalada en la Policía Local, para 
el ejercicio 2011. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Policía Local, para aprobar el 

presupuesto para la adquisición de uniformes y equipos policiales para  tres nuevos 
agentes de Policía Local, así como algunas prendas y accesorios para el resto de la 
plantilla. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para 

aprobación de la cuenta justificativa de concesión de subvención a la Asociación de 
familiares de Enfermos de Alzheimer de Rota, correspondiente al 2º semestre del año 
2010. 

  
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de Convenio 

de aplazamiento de pago de deuda por servicios de basura con la empresa Fomento y 
Construcciones y Contratas, S.A. (FCC, S.A.). 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de Convenio 

de aplazamiento de pago de deuda por servicios de basura con la empresa Saneamientos 
y Servicios, S.A. (SAYSE, S.A.). 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación del 

Calendario del Contribuyente, a regir durante el ejercicio 2012. 
 
11º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 2 de obras de Rehabilitación de 

Edificio de 26 viviendas en c/ Zorrilla, así como su correspondiente factura. 
 



 
 
 
 
 
 
 
12º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 8º de obras del Centro de Día para 

Enfermos de Alzheimer para 60 usuarios y equipamiento con cargo al Fondo Estatal 
para el Empleo y la Sostenibilidad Local.  

 
13º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 2º de obras de Adaptación y Reforma 

de la Residencia Municipal de Ancianos “Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos”, así como su 
correspondiente factura. 

 
14º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 3º de obras de adaptación y reforma 

de la Residencia Municipal de Ancianos “Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos”, así como su 
correspondiente factura.  

  
15º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 16 de diciembre de 2011 
EL SECRETARIO GENERAL, 


